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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 1.4 Phân thức hữu tỷ.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2D3-1.4-2]  [THPT chuyên Phan Bội Châu lần 2] Hàm số nào sau đây không phải là nguyên hàm của hàm số 
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Câu 2. [2D3-1.4-2]  [THPT Nguyễn Trãi Lần 1] Biết 
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Câu 3. [2D3-1.4-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Nguyên hàm :
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Giải: 
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Câu 4. [2D3-1.4-2]  [THPT chuyên Lê Thánh Tông] Biết 
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Nên: 
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Câu 5. [2D3-1.4-2]  [THPT chuyên Hưng Yên lần 2] Cho hàm số 
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Câu 6. [2D3-1.4-2] [BTN 163] Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 7. [2D3-1.4-2] [Minh Họa Lần 2] Biết 
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Câu 8. [2D3-1.4-2] [THPT chuyên Biên Hòa lần 2] Hàm số nào dưới đây không là một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 9. [2D3-1.4-2]  [BTN 169] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 10. [2D3-1.4-2] [THPT Lý Thái Tổ] Tìm nguyên hàm:
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Câu 11. [2D3-1.4-2] [THPT Tiên Du 1] Nguyên hàm 
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Ta có: 
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Câu 12. [2D3-1.4-2] [THPT Thuận Thành] Tìm một nguyên hàm 
[image: image94.wmf](

)

Fx

 của hàm số 
[image: image95.wmf](

)

32

2

331

21

xxx

fx

xx

++-

=

++

 biết 
[image: image96.wmf]1

(1)

3

F

=

.


[image: image97.wmf](

)

2

213

216

x

Fxx

x

=++-

+

.


[image: image98.wmf](

)

2

28

13

Fxxx

x

=++-

+

.


[image: image99.wmf](

)

2

22

13

Fxxx

x

=+--

+

.


[image: image100.wmf](

)

2

21

213

x

Fxx

x

=+--

+

.

A. Chia đa thức:

B. Mà 
[image: image101.wmf]1

(1)

3

F

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image102.wmf]Þ



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image103.wmf]2

121

1

2113

C

+++=

+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image104.wmf]Þ



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image105.wmf]13

6

C

-

=

.

C. 
[image: image106.wmf](

)

(

)

2

2

.

21

x

FxfxdxxC

x

Þ==+++

+

ò

.

D. 
[image: image107.wmf]22

33121

21

xxxxx

x

++-++

-+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image108.wmf](

)

(

)

2

2

22

11

21

1

fxxx

xx

x

-

Þ=++=+-

++

+

.

Hướng dẫn giải

Chọn A.

Câu 13. [2D3-1.4-2] [THPT Thuận Thành] Hàm số nào dưới đây là nguyên hàm của hàm số 
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Câu 14. [2D3-1.4-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 01] Hàm số nào sau đây không là nguyên hàm của hàm số 
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Câu 15. [2D3-1.4-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Nguyên hàm :
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Câu 16. [2D3-1.4-2] [TTGDTX Cam Lâm - Khánh Hòa] Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 17. [2D3-1.4-2] [THPT Nguyễn Thái Học(K.H)] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Ta có: 
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Câu 18. [2D3-1.4-2] [BTN 163] Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 19. [2D3-1.4-2]  [BTN 169] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 20. [2D3-1.4-2] [THPT Hai Bà Trưng- Huế] Hàm số nào sau đây là một nguyên hàm của hàm số 
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Hướng dẫn giải

Chọn B.
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